Заклад «Фізико-математична гімназія №17»
Завдання для вступу до 3 класу                                                                              


І варіант

1. Перший хлопчик упіймав 12 рибин, а другий – 9. Усю рибу вони поділили на 3 рівні частини і одну частину віддали дівчинці. Скільки рибин віддали?

2. Мама, тато і донька знайшли 76 грибів. Мама знайшла 35 грибів, тато на 8 менше ніж мама. Скільки грибів знайшла донька?

3. Накресли чотирикутник і поділи його на трикутник і чотирикутник.

4. Обчислити:

18:(13-11)
70-(25+37)
2·21-19

18:2+43
(36-12):3
63-(24-18)

7 дм 8 см – 9 см

4 дм 5 см + 4 дм

1 дм : 2

5. Яким повинен стати від’ємник, щоб різниця (37-19) збільшилася на 5? Якою буде ця різниця?

1. ІІ варіант

2. На трьох однакових ділянках посіяли просо, овес і кукурудзу. Восени зібрали 18 кг проса, 23 кг вівса, а кукурудзи – на 9 кг менше, ніж проса і вівса разом. Скільки кілограм кукурудзи зібрали?

3. Периметр першого рівностороннього трикутника 27 см, а другого – 15 см. На скільки сантиметрів сторона першого трикутника довша ніж сторона другого?

4. Накресли п’ятикутник і поділи його на трикутник і чотирикутник.

5. Обчислити:

14-(7+4)
18:2-6
49-(16+18)

2·8+6
50-16+18
42-(13-8)

4 дм 5 см +6 см

7 дм 8 см – 3 дм

4 дм : 5

5.
Від дуба до сосни, відстань між якими 62 м, йшов їжак, а на зустріч йому заєць. Хто з них був далі від дуба і на скільки метрів, коли їжак пройшов 18 м, а заєць 43 м?

